

六安农商银行深入乡村调研帮扶谋发展



为更好地推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,解决镇村及村集体经济和企业发展难题。6月6日下午,安徽六安农商银行党委书记张洪彬一行深入驻点帮扶村毛坦厂镇八角塘村开展调研走访工作。毛坦厂镇党委书记金娅、八角塘村书记金玉勇及驻村工作队参加了调研座谈。

座谈会上,毛坦厂镇及八角塘村负责人介绍了镇及村党建引领信用村建设、村级治理、村集体经济产业规划

及农文旅项目实施等情况,感谢六安农商银行长期以来对毛坦厂镇特别是八角塘村工作的支持和帮扶表示诚挚的感谢。

党委书记张洪彬在详细了解当地镇、村在推动村集体经济产业工作方面的谋划和项目推进后指出,要加强镇及村集体经济产业系统谋划,突出特色、差异化发展,强化企业典型带动,高质量推进集体经济发展工作。六安农商银行作为服务“三农”和小微

的本土金融机构,将充分发挥网点及金融服务资源优势,积极支持、帮扶地方及帮扶村的发展工作,在助力乡村振兴工作中发挥主力军作用。同时双方要结合党建引领信用村建设、智慧食堂项目、毛坦厂中学综合服务、三代社保卡示范镇建设、普惠金融服务示范点建设等工作,巩固长期以来形成的良好合作关系,加快加深合作力度,实现合作共赢。

座谈会结束,张洪彬还深入安徽楠沐生态农业有限责任公司生产车间和中草药种植基地进行了实地调研走访,和企业负责人详细了解了企业生产经营、中草药种植生长周期、成本及效益和信贷需求情况,就下一步企业发展规划进行了详细探讨指导,表示将结合企业发展情况进行相关经营和金融支持。

(陈信伟)



“您好,请在这里取号。”“您可以用自动取款机取钱。”在安徽蚌埠农商银行雪华支行大厅里响起了稚嫩的声音,几个小朋友正有模有样地扮演着银行工作人员引导着客户办理业务。这是蚌埠农商银行开展的“我是小小银行家”财商主题教育活动。结合消费者权益保护教育宣传,通过沉浸式体验银行服务,学习金融知识,帮助小朋友树立正确的价值观、财富观,推动实现“教育学生、带动家庭、服务社会”的良好效果。

活动现场,工作人员带领小朋友们进行“岗前培训”,了解银行接待礼仪,参观体验银行智能设备,学习简单操作点钞机、自动存取款机、智能柜台等设备。金融小课堂环节,在工作人员的讲解下,小朋友们学会了如何辨别人民币真伪,懂得了人民币作为法定货币要好好爱护,不能随意涂画和撕扯,现场还开展了“点钞小能手技能培训”,手把手教学数钱方法,现场气氛十分活跃。

蚌埠农商银行以此活动为契机,向小朋友和家长们普及金融知识,使其感受金融职业的乐趣,从小培养理财意识。下阶段,蚌埠农商银行将持续开发更多金融产品,开展丰富多彩的互动活动,积极践行金融责任,将产品宣传和金融知识宣传相结合,让消费者在生活场景中享受蚌埠农商银行定制化的优质金融服务。

乘风破浪,不负韶华。6月7日,一年一度情系万家的高考如期拉开帷幕,蚌埠农商银行倾情助力高考,组织志愿者在蚌埠二中考点开展为期两天的爱心助考活动。

活动现场,蚌埠农商银行志愿者们早早搭起了“高考爱心助力站”,悬挂助力高考宣传横幅,摆放宣传折页、免费考试用具、饮用水、凉扇、便民药品、口罩、纸巾等应急物品,为高考提供全方位的服务保障,用最好的状态为考生保驾护航,助力考生在逐梦路上“扬帆远航”。

“阿姨,接到陌生电话,凡是提到银行卡,让你转账的,一律挂掉……”,“奶奶,记得要去更换新一代社保卡。”在为考生提供热情服务的同时,志愿者们还在考点外开展金融知识宣传活动,向陪考家长们普及防范电信网络诈骗、反洗钱监管新规、理财知识等,重点推广介绍生源地助学贷款、第三代社保卡等金融服务产品,热情解答了家长朋友们有关银行业务问题,充分彰显了蚌埠农商银行的责任担当意识,进一步拉近了蚌埠农商银行与客户之间的距离,受到了广大考生家长的热切欢迎。

近年来,蚌埠农商银行坚持开展各类公益活动,用心描绘一抹温暖的亮色,用实际行动诠释着蚌埠农商银行的社会责任担当。未来,蚌埠农商银行将积极践行服务宗旨,持续为客户提供优质、便捷、高效的金融服务,助力蚌埠市经济社会事业高质量发展。

(刘晓丹)

蚌埠农商银行履行社会责任开展公益活动

颍淮农商银行“金农信e贷”助农村青年创业圆梦

“没想到金农信e贷贷款这么简单,手续这么简单,额度这么高,对我来说真是雪中送炭,可以继续安心超市经营了。”近期,安徽省阜阳市颍州区三合镇胡庙集粮油超市的老板陈娟娟在安徽阜阳颍淮农商银行胡庙支行成功办理29万元授信业务后喜上眉梢。

怀揣创业梦的三合镇农村青年陈娟娟今年年初在集镇上开了一家粮油超市,主营米面粮油及各类农副产品,前期投入了十多万积蓄用于门店装修及设备、原材料购买,超市规模虽然不大,但本着薄利多销的原则,经营倒也不错。近期,随着夏收农忙时节来临,陈娟娟想多进一批粮油以供农忙之需,但粮油进货占用资金较多,短期内无法筹集。一时间,资金短缺问题让陈娟娟非常焦急。

颍淮农商银行胡庙支行在开展金融“五进”活动中了解到陈娟娟面临的困境,支行客户经理向其介绍了该行大力主推的拳头产品金农信e贷,纯信用、无抵押、免担保,通过金农信e贷、手机银行等多渠道线上申请,线上操作放款还款,具有利率低、随用随还、按日计息等灵活特点,可有效缓解个体



工商户、市场主体融资难题。

“贷款申请简单,办理手续简单,手机操作简单,从申请到放款仅用了两个小时,你们的服务也贴心。”由于在颍淮农商银行有着不错的经营流水,陈娟娟在安徽农金手机银行上尝试申请金农信e贷业务后,很快就批下来29万的授信额度。提起这份定制的

专属服务,陈娟娟由衷地感谢颍淮农商银行。

金融“活水”的及时注入,有力激发了陈娟娟粮油超市的经营活力,解决了购买原材料、日常经营等资金周转难题。粮油等农副产品备好货后,面对即将到来的夏收旺季,陈娟娟经营信心更足了。

“金农信e贷”是安徽农金专门面向广大农户、个体工商户、公职金客户打造的线上个人信用贷款产品。在农村地区,“金农信e贷”通过“整村授信”的方式对符合条件的农村居民进行无感授信,依托“金农信云、金农信智、政务大数据”等载体实现“秒批、秒贷、秒还”,具有一次授信、三年循环使用、随用随贷等特点,增强了贷款的可获得性。

农村地区市场广阔,大有可为。在颍州区辖内乡镇,像陈娟娟这样拥有创业梦想,但饱受资金困扰的农村创业青年还有很多。作为根植三农沃土、服务百姓生计的本土银行,多年来颍淮农商银行紧紧围绕“农”字大文章,坚持为农业做强信贷产品,为农村做细金融市场,为农民做优金融服务,依托科技赋能和金融大数据,让没有抵押物、不愿担人情、找不到担保的农民也能轻松办贷,极大降低了贷款申请门槛。截至今年5月底,该行金农信e贷新增授信户数5716户,新增授信金额10.27亿元,通过持续不断的金融活水浇灌,打响了农商银行金农信e贷品牌,加快了金融助力乡村振兴步伐。

(孟广川)

来安农商银行举行2023年新员工入职暨师徒结对仪式



为更好地关心新员工成长,帮助新员工顺利融入来安农商银行大家庭。2023年6月1日下午在总部三楼视频会议会议室召开了新员工入职暨师徒结对仪式,该行领导班子成员、各部室负责人、农村网点负责人以及25名新员工参加此次仪式。

仪式由来安农商银行党委副书记、行长张业玉主持,首先对新员工的到来表示欢迎,随后为增进了解、促进交流,25名新员工依次进行了自我介绍,分别展示了自身专业、学习经历、工作经历、职业愿景和未来规划。交流过程中,大家各展风采,气氛热烈浓厚,展现了新员工朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

接着宣布新员工分配支行情况及宣读师徒结对名单,并各邀请一名师徒代表分别上台发言。师父代表承诺言传身教,率先垂范,教学相长,共同提升;徒弟代表誓言端正态度,严于律己,把握机遇,勤学勤问。谆谆誓词,许下师徒结对之约;教学相长,尽显薪火相传之美。

接下来,在全体与会人员的见证

下,师徒代表签订《师徒结对协议书》。

最后,来安农商银行党委书记、董事长汪贻强对新入职员工表示欢迎,并与新员工们一起畅谈心声,共话未来,主要围绕四个方面与大家进行了交流。一是介绍来安农商银行的基本情况、以及转型发展历程、企业文化和经营现状。二是深入浅出地介绍该行各项业务,指导新员工做好职业生涯规划,鼓励新员工勇于接受挑战,做胸怀抱负的有志青年。三是介绍该行员工薪资待遇、人才使用理念和员工关心关爱等各项工作,从工作、生活、学习方面与新员工员工进行交流。四是从转变角色、树立服务意识方面对大家提出具体要求,要求多学、多问、多跑,并对新员工的成长成才提出殷切期望。

仪式后,新员工都纷纷表示走上工作岗位后一定会做好职业生涯规划,脚踏实地工作,扎根基层、服务基层、奉献基层,为来安农商行的发展贡献自己的青春与汗水。

(吴菲菲 刘琼)

